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YBaxaemuit [Imutpuii! IIpuunHa speKTUIbHON OUCHYHKLIMYU MOXKET ObITh KaK OPraHu4ecKoro (T. e.
CBSI3aHHOT0 C 3a001eBaHMEM TOT'0 UJIM MHOT'O OPTraHa) MPOMCXOXKIEHHUs, TaK U IICUXOT€HHOTO.
BosbIyio pojib B BOSHUKHOBEHUHU HAPYIIEHUN 3PEKIIUK UTPAeT COCYOUCTAS ATOJIOTHS, SHIOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUAIMU K cebe, T. e. KAKUMU-TO BHyTpeHHUMHU npobiemamu. Eciu mpo6GieMa ocTaHeTcs,
obOpatuexnc ajis 6ojee feTaabHOTO 00CIeOBaHUS Y YPOJIoTa 10 MEeCTY XKUTEeNbCTBa. Y aauu!



